

Rámcová dohoda

uzavretá podľa § 83 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Obchodný zákonník“)

(ďalej len „rámcová dohoda“)

Článok I. Strany rámcovej dohody

1. Predávajúci

Obchodné meno: PEKÁREŇ KELPEK s.r.o
Sídlo: Čierne Pole 36
Štatutárny orgán: konateľ
Zástupca na jednanie
vo veciach zmluvných: Martin Krecula
Zástupca na jednanie
vo veciach technických: Martin Krecula
IČO: 47019719
DIČ, IČ DPH: SK2023707004
Bankové spojenie: CSOB BANKA
IBAN: SK837500000004030016036
Tel. č.: 0905349644
E-mail: kelpek@centrum.sk
Zapísaný v Obchodnom registri resp inom registri: Obchodný register Mestského súdu Košice,
oddiel: Sro, vložka č. 31703/V

(ďalej len „predávajúci“)

2. Kupujúci

Názov: Súcit n.o., Veľké Kapušany
Sídlo: Zelená 275, 079 01 Veľké Kapušany
Štatutárny orgán: Balogh František, MBA, LL.M., riaditeľ
IČO: 35581662
DIČ: 2022070644
Zástupca na jednanie
vo veciach zmluvných: Balogh František, MBA, LL.M., riaditeľ
Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a.s.
IBAN: SK25 0200 0000 0039 8793 6053
Telefón č.: +421 566383344
E-mail: ddsucit@centrum.sk

(ďalej len „kupujúci“)

(predávajúci a kupujúci ďalej spoločne aj „zmluvné strany“ alebo „strany rámcovej dohody“)

Úvodné ustanovenia

Táto rámcová dohoda sa uzatvára ako výsledok zadávania nadlimitnej zákazky s názvom predmetu: „Nákup potravín pre zariadenia sociálnych služieb SÚCIT n.o., Veľké Kapušany“ pre časť č. 3: Chlieb a pekárenské výrobky (ďalej aj len „verejné obstarávanie“), vyhlásenej oznámením uverejneným v Úradnom vestníku EÚ č. EÚ/S S84 pod zn. 256817 – 2023 zo dňa 28.04.2023 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 86/2023 pod zn. 161332 – MST zo dňa 02.05.2023 (ďalej aj len „verejné obstarávanie“), v rámci ktorej sa predávajúci stal úspešným uchádzačom vybraným kupujúcim v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“).

Článok č. I Predmet zmluvy

1. Účelom tejto zmluvy je ustanoviť rámcové zmluvné podmienky pre uzatváranie čiastkových objednávok (ďalej len „objednávok“) medzi predávajúcim a kupujúcim, s cieľom zabezpečiť opakovanú a kontinuálnu dodávku rôznych druhov potravín: **časť č. 3: Chlieb a pekárenské výrobky**, vrátane súvisiacich služieb, t. j. dopravy a vyloženia tovaru na miesto dodania podľa **Príloha č. 1 - Opis predmetu zákazky a Príloha č. 2 - Štruktúrovaný rozpočet ceny** (ďalej len Príloha č. 1 a Príloha č. 2), v závislosti od požiadaviek a potrieb kupujúceho, za podmienok ustanovených touto zmluvou a jednotlivými objednávkami.
2. Vzájomné práva a povinnosti zmluvných strán sa budú riadiť ustanoveniami tejto zmluvy, pokiaľ objednávka uzavretá medzi zmluvnými stranami na základe a v rozsahu tejto zmluvy neustanoví inak.
3. Predmetom tejto zmluvy je záväzok predávajúceho počas platnosti a účinnosti tejto zmluvy riadne a včas dodávať kupujúcemu tovar špecifikovaný v Prílohe č. 1 a Príloha č. 2 tejto zmluvy (ďalej len „tovar“). Tovar musí byť dodaný nepoškodený, v zdravom a čerstvom stave, v najvyššej kvalite, musí spĺňať všetky zákonom stanovené normy pre daný predmet zákazky, musí byť prvej akostnej triedy a musí spĺňať všetky požiadavky na zdravotne nezávadný tovar. Kupujúci pri realizácii dodávok tovaru predávajúcim bude vykonávať kontrolu preberaného tovaru z dôvodu overenia, či dodaný tovar má požadovanú kvalitu a spĺňa parametre čerstvosti, t. j. či neuplynula viac ako 1/3 z doby spotreby overením, aký čas zostáva do dátumu spotreby resp. dátumu minimálnej trvanlivosti. Tovar bude preberať na základe senzorickej analýzy, t. j. na základe zmyslového posúdenia – čerstvosť, farba, vôňa a pod.. V prípade ak predávajúci poruší zásadu čerstvosti a kvality dodaného tovaru, kupujúci tento nepreberie a bude to považovať za hrubé porušenie zmluvy.
4. V prípade bezproblémového dodania tovaru predávajúcim sa kupujúci zaväzuje riadne a včas dodaný tovar od predávajúceho prevziať a zaplatiť predávajúcemu kúpnu cenu, určenú v súlade s čl. IV. tejto zmluvy.
5. Predávajúci sa zaväzuje počas celého trvania tejto zmluvy mať v obchodnej ponuke a k dispozícii pre kupujúceho celý sortiment tovaru podľa Prílohy č. 2 tejto zmluvy.
6. Zmluvné strany sa dohodli, že rozsah a množstvo tovaru uvedených v Prílohe č. 2 k tejto zmluve je len orientačné a skutočne odobrané množstvo sa bude odvíjať od skutočných potrieb kupujúceho po dobu trvania tejto zmluvy.
7. Predávajúci sa touto zmluvou zaväzuje dodávať tovar, ktorý musí spĺňať všetky zákonom stanovené normy. Tovar dodávaný predávajúcim musí vyhovovať potravinovému kódexu SR. Predávajúci bude všetky plnenia tejto zmluvy vykonávať v súlade s príslušnými právnymi predpismi a štandardmi kvality uplatňujúcimi sa v danej oblasti.

Článok č. II Dodacie podmienky

1. Predávajúci sa zaväzuje dodávať kupujúcemu tovar podľa článku I. tejto zmluvy priebežne počas platnosti tejto zmluvy **šesťkrát týždenne** (podľa dohody so zástupcom objednávateľa) v čase od **06:00 hod do 15:30 hod.** do miesta dodania tovaru podľa čl. II. bod 2 tejto zmluvy, na základe **telefonických, e-mailových alebo písomných čiastkových objednávok** kupujúceho, ktoré budú doručené predávajúcemu najneskôr do 12.00 hod. dňa pred dňom požadovanej doby dodania. Kupujúci objednáva tovar prostredníctvom obchodného zástupcu predávajúceho, v pobočke/centrále spoločnosti.
2. Miesto dodania tovaru, odovzdania a prevzatia : **Zariadenie sociálnych služieb SÚCIT n.o., Veľké Kapušany, Zelená 275, Veľké Kapušany, okres Michalovce.**
3. Tovar bude dodávaný na základe objednávok, vystavených vedúcou Stravovacej prevádzky **Denisa Lórinčová**, tel. č.. **0905 348 068**, e-mail: ddsucit@centrum.sk, ktoré budú obsahovať špecifikáciu, množstvo, druh tovaru, požadované miesto dodania a lehotu plnenia. V prípade

- oneskorenia predložených objednávok predávajúci nemôže byť sankcionovaný za neúplné, oneskorené dodanie tovaru
4. Súčasťou záväzku predávajúceho podľa tejto zmluvy sú aj služby spojené s dodaním tovaru, t.j. zabezpečenie kompletizácie tovaru, balenie tovaru, jeho doprava a vyloženie v mieste plnenia v súlade s bodom č. 2 tohto článku zmluvy.
 5. Dopravu predmetu kúpy na miesto dodania, určené kupujúcim v objednávke, zabezpečuje predávajúci na vlastné náklady tak, aby bola zabezpečená dostatočná ochrana pred jeho poškodením alebo znehodnotením. Predávajúci zodpovedá za včasnosť a úplnosť dodávky, ako aj akosť dodaného tovaru.
 6. Požadovaný sortiment bude dostupný podľa predloženej cenovej ponuky počas celej doby realizácie zákazky.

Článok č. III Kúpna cena

1. Celková Kúpna cena tovaru je dohodnutá stranami rámcovej dohody maximálne vo výške: 38 220,40 Eur bez DPH, (slovom: tridsaťosem tisíc dvestodvadsať eur a štyridsať centov), teda **43 878,59 Eur s DPH** (slovom: štyridsaťtisíc osemstosedemdesiatosem eur a päťdesiatdeväť centov) počas doby trvania tejto rámcovej dohody. Kúpna cena za dodanie tovaru vychádza z jednotkových cien jednotlivých položiek tovarov, ktoré sú uvedené v Prílohe č. 2 tejto rámcovej dohody (ďalej len „kúpna cena“). Daň z pridanej hodnoty bude účtovaná v aktuálnej sadzbe podľa platných právnych predpisov v čase dodania tovaru.
Poznámka: (v prípade, ak sa úspešným uchádzačom stane uchádzač so sídlom mimo územia Slovenskej republiky, uvedie v tomto bode rámcovej dohody aj nasledovný text: „Predávajúci bude kupujúcemu fakturovať za predmet rámcovej dohody cenu bez DPH a v súlade so zákonom č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty, DPH v príslušnej výške zaplatí kupujúci na Slovensku cez príslušný daňový úrad“).
2. Kúpna cena je stanovená podľa zákona NR SR 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov a vyhlášky MF SR č. 87/1996 Z.z., ktorou sa vykonáva zákon NR SR č. 18/1996 Z.z. o cenách v znení neskorších predpisov.
3. Kúpna cena tovaru podľa špecifikácie je uvedená v Prílohe č.2 tejto zmluvy (**Príloha č. 2 - Štruktúrovaný rozpočet ceny**“), ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. Kúpna cena je výsledkom predloženia úspešnej cenovej ponuky vo verejnom obstarávaní, realizovanom kupujúcim. Je stanovená vrátane DPH, obalu, dopravy do miesta plnenia, cla, dovoznej prirážky a ďalších nákladov spojených s dodávkou tovaru na miesto určenia.
4. Cenu tovaru je možné meniť písomnou dohodou zmluvných strán, ak dôjde k zmene zákonných podmienok pre výpočet DPH a iných administratívnych opatrení štátu. Predávajúci sa zaväzuje kupujúcemu znížiť jednotkové ceny kedykoľvek počas trvania zmluvy, a to v prípade zavedenia tzv. akciových cien tovaru na trhu, a to aj bez vyzvania kupujúcim, priamo znížením ceny vo faktúre vystavenej a doručenej kupujúcemu po dodaní tovaru, ktorého sa akciové ceny týkajú.
5. Kupujúci má právo realizovať prieskum trhu za účelom zistenia aktuálnej trhovej ceny tovaru, ktorý má byť predmetom zamýšľanej objednávky aspoň raz za obdobie šiestich mesiacov bezprostredne predchádzajúcich určaniu ceny za zamýšľanú objednávku.
6. Aktuálna trhovacia cena tovaru sa určí ako cena určená priemerom medzi tromi najnižšími cenami zistenými na trhu podľa nasledujúcich ustanovení tejto zmluvy.
7. Zisťovanie aktuálnej trhovej ceny tovaru musí byť realizované prieskumom trhu prostredníctvom minimálne troch nezávislých cenových ponúk, ak v čase ich zisťovania existujú, na každú položku tovaru, ktorý má byť predmetom zamýšľanej objednávky na dodanie tovaru. Kupujúci bude posudzovať cenové ponuky na identický alebo zastupiteľný tovar, ktorý bude dodaný za rovnakých (resp. nie menej výhodných) obchodných podmienok dodania dohodnutých v tejto zmluve.

8. Ak zistená aktuálna trhova cena za dodavku tovaru, ktory ma byt predmetom zamyľanej objednávky bude nizsia, ako cena tovaru urcena podľa Prilohy . 2 tejto zmluvy, je kupujuci opravneny v objednávke na dodanie tovaru požadovat od predavajuceho dodanie predmetneho tovaru za cenu zodpovedajucu aktualnej trhovej cene za dodavku tovaru, ktory ma byt predmetom objednávky. Ak predavajuci nie je schopny dodat alebo nedoda tovar za aktualnu trhovu cenu, kupujuci ma pravo vypovedat zmluvu.
9. V pripade znizena cien tovaru v nadvaznosti na zrealizovany prieskum trhu, predlozi predavajuci Prilohu . 2 tejto ramcovej dohody, v ktorej budu upravene, t.j. znizene prislune jednotkove ceny podľa ceny požadovanej kupujucim v objednávke.
10. Kupna cena Tovaru moze byt navyšena len v pripade, ak Predavajuci jednoznacne preukazateľne zdokladuje, e mu vstupne naklady na akukoľvek polozku Tovaru uvedenu v Prilohe . 2 Zmluvy vzrastli o viac ako 10% od asu uinnosti tejto Zmluvy. Cena Tovaru bude po preukazani narastu cien automaticky navyšena o toľko percent, o koľko Predavajucemu preukazateľne vzrastli naklady, a to najviac 1 krat zatyri kalendarne mesiace. V pripade potreby noveho navysena kupnej ceny sa pre ucely urcenia percenta zvysena nakladov pouije nova kupna cena z predchadzajuceho navysena kupnej ceny. Kupujuci sa vyjadri v lehote do 7 pracovnych dni, i s navrhovanym zvysenim ceny suhlasi. V pripade, ak Kupujuci z poskytnutych dokumentov nenadobudne presvedenie o opodstatnenosti navysena kupnej ceny, vyziada si od Predavajuceho dopľnujuce informacie k navrhovanemu navyseniu kupnej ceny. Lehota na poskytnutie suhlasu na navysenie kupnej ceny sa preruuje a zacina plynut nanovo po tom, ako Predavajuci poskytne Kupujucemu vetky požadované dokumenty. V pripade, ak sa Kupujuci v stanovenej lehote nevyjadri, ma sa za to, e s navrhovanym zvysenim kupnej ceny suhlasi. V pripade ak Kupujuci z poskytnutych dokumentov nezisti opodstatnenost navysena kupnej ceny písomne s odovodnenim to oznami Predavajucemu, pricom kupna cena ostane nezmenena. Navyšena kupna cena bude platna odo dna schvalenia zmeny vyšky kupnej ceny Kupujucim. Na preukazateľne zdokladovanie navysena vstupov predlozi Dodavateľ napr. cena surovin urcenych na vyrobu Tovaru, vstupne nakladove faktury s nakupnymi cenami z asu uinnosti zmluvy a faktury posudzovania zmeny vstupov, prip. ine relevantne doklady doklady, na zaklade ktorych bude mozne stanovit mieru navysena. Dodavateľ tiez predlozi navrhovany aktualizovany štrukturovany rozpoet (Priloha . 2) s uvedenim neodobraneho mnozstva u vetkych Tovarov (nie iba u tovarov, ktore budu predmetom upravy ceny) a vypoctu navrhu navysena Celkovej kupnej ceny uvedenej v l. IV. Cena bod 1 tejto zmluvy.
11. Predavajuci je povinny v suvlosti s postupom podľa predchadzajuceho odseku najmenej kade dva mesiace po zvyseni jednoznacne preukazovat Kupujucemu opodstatnenost trvania navyzenej Kupnej ceny pre jednotlive polozky Tovaru. Na preukazovanie opodstatnenosti vyšky kupnej ceny sa primerane pouije postup na preukazovanie navysena kupnej ceny. V pripade ak z predlozenych dokumentov bude zrejme, e kupna cena tovaru sa znizila najmenej o 5 %, upravi sa kupna cena tovaru o zodpovedajuci pocet percent. Znizena kupna cena bude platna odo dna schvalenia zmeny vyšky kupnej ceny.
12. V pripade, ak poas platnosti tejto ramcovej dohody prestane byt ktorykoľvek z tovarov uvedenych v Prilohe .1, resp. v Prilohe . 2 tejto ramcovej dohody vyrabany, resp. zmeni sa jeho zloenie, pripadne gramaz a pod, je predavajuci povinny dodat kupujucemu tovar najviac podobny (zloenim, vahou a pod.) povodne dodavanemu tovaru. Kupna cena za takyto tovar bude urcena prieskumom trhu v sulade s bodom 6 tohto lanku.
13. V pripade ak poas platnosti tejto ramcovej dohody sa vyskytne poziadavka na tovar, ktory nie je uvedeny v Prilohe .1 resp. v Prilohe .2 tejto ramcovej dohody, zmluvne strany uzavru v danom pripade dodatok k zmluve, v zmysle ktoreho bude predavajuci povinny dodat kupujucemu takyto tovar. Kupna cena za takyto tovar bude urcena prieskumom trhu v sulade s bodom 5. a 6. tohto lanku.

lanok . IV

Platobne podmienky

1. Predmetom fakturacie bude len skutocne objednany, dodany a kupujucim prebrany druh tovaru podľa nevyhnutnej potreby kupujuceho poas trvania zmluvy.

2. Kúpna cena je splatná na základe faktúr predávajúceho, ktoré budú kupujúcemu odovzdané súčasne s predmetom plnenia. Faktúry musia obsahovať náležitosti daňového dokladu a špecifikáciu ceny, povinnou prílohou faktúry je dodací list skutočne prebraného tovaru kupujúcim. Lehota splatnosti faktúry je min 14 dní odo dňa jej doručenia. Pre účely tejto zmluvy sa za deň úhrady považuje deň odoslania príslušnej finančnej sumy z účtu kupujúceho na účet predávajúceho.
3. Predávajúci bude zasielať kupujúcemu faktúry na jeho adresu uvedenú v tejto zmluve. V prípade, že kupujúci neobdrží z akéhokoľvek dôvodu faktúru v lehote jej splatnosti, je povinný to bezodkladne písomne oznámiť predávajúcemu.
4. V prípade, ak faktúra nebude obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu alebo bude absentovať dodací list, kupujúci je oprávnený vrátiť ju predávajúcemu do dátumu splatnosti s tým, že prestane plynúť lehota splatnosti faktúry. Predávajúci je povinný faktúru podľa charakteru nedostatku opraviť alebo vystaviť novú. Na opravenej alebo novej faktúre vyznačí nový dátum splatnosti faktúry.

Článok č. 5

Možnosť odmietnutia tovaru

1. Kupujúci si vyhradzuje právo odmietnuť prevziať tovar z dôvodu nedodržania ceny, akosti, štruktúry alebo množstva tovaru špecifikovaného v objednávke, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak. V prípade ak predávajúci poruší zásadu čerstvosti a kvality dodaného tovaru, kupujúci tento nepreberie a bude to považovať za hrubé porušenie zmluvy.

Článok č. 6

Zodpovednosť za vady a akosť tovarov

1. Predávajúci zodpovedá za to, že dodaný tovar je spôsobilý na uvedenie na trh a spĺňa kvalitatívne požiadavky, ktoré sú stanovené všeobecne záväznými právnymi predpismi, ako i normami a požiadavkami predpisov Európskej únie pre potraviny. Predávajúci sa zaväzuje, že dodávaný tovar bude zodpovedať zákonu číslo 152/1995 Z.z. o potravinách v znení neskorších predpisov a Vyhláškam v súlade s Potravinovým kódexom SR.
2. Predávajúci je povinný dodať kupujúcemu tovar v množstve a akosti podľa podmienok tejto zmluvy a konkrétnej objednávky, ktorý je spôsobilý na užívanie na dojednaný účel. V prípade, ak sa tak nestane, kupujúci si vyhradzuje právo neprevziať tovar so zjavnými vadami. Prípadné skryté vady alebo zjavné vady dodaného tovaru nezistené pri preberaní tovaru, kupujúci písomne oznámi predávajúcemu bez zbytočného odkladu po ich zistení, najneskôr do uplynutia záručnej doby. Záručná doba stanovená výrobcom bude vyznačená na obaloch tovaru alebo pri nebalenom tovare na dodacom liste.
3. Predávajúci zaručuje, že ním dodaný tovar bude mať požadovanú akosť po celú dobu min. trvanlivosti platnej pre jednotlivé druhy tovarov, ktorá je dĺžkou záručnej doby poskytovanej výrobcom.
4. Predávajúci sa zaväzuje dodávať tovar, ktorý v čase dodania nemá uplynutú viac ako jednu tretinu z doby spotreby a počas stanovenej expiračnej doby bude mať vlastnosti stanovené kvalitatívnymi parametrami.
5. Kupujúci je povinný pri prevzatí tovaru vykonať kontrolu množstva a akosti tovaru a vady zjavne zistené, je povinný reklamovať ihneď. Ak kupujúci zistí zjavné vady pri dodaní tovaru vrátane väd súvisiacich s kvalitou tovaru, má právo ho odmietnuť, t. j. neprevziať, a to v takom množstve a rozsahu, na aké sa táto vada vzťahuje, tým, že si voči predávajúcemu uplatní reklamáciu ihneď i s odôvodnením. Kupujúci má nárok na dodanie chýbajúcej časti alebo chýbajúceho množstva tovaru na dodanie náhradného tovaru, a to najneskôr do 30 minút od zistenia tejto skutočnosti a neprevzatia pôvodnej dodávky tovaru.
6. Predávajúci je povinný vysporiadať reklamáciu väd zjavných a väd akosti ihneď. Reklamáciu skrytých väd tovaru je predávajúci povinný vysporiadať do 24 hodín odo dňa prijatia reklamácie.

7. Predávajúci je povinný písomne sa vyjadriť k reklamácií najneskôr do 3 dní po jej doručení. Ak sa v tejto lehote nevyjadrí, znamená to, že súhlasí s opodstatnenosťou reklamácie.
8. V ostatných prípadoch, neupravených touto zmluvou, sa budú zmluvné strany riadiť ustanoveniami § 422 a nasl. Obchodného zákonníka, ktoré upravujú nároky zo zodpovednosti za vady tovaru.

Článok č. 7 Sankcie

1. Pri porušení jednotlivéj zmluvnej povinnosti predávajúceho dodať predmet plnenia v dohodnutom termíne, na dohodnuté miesto, v požadovanej kvalite a za dohodnutú cenu, je kupujúci oprávnený uplatniť voči predávajúceму zmluvnú pokutu vo výške 200 Eur za každé jedno porušenie. To platí aj v prípade nedodania alebo oneskoreného dodania dokladov, ktoré sú potrebné na prevzatie alebo na užívanie tovaru, alebo iných dokladov, ktoré je predávajúci povinný predložiť kupujúceму podľa tejto zmluvy.
2. V prípade omeškania kupujúceho s uhradením faktúry, je predávajúci oprávnený účtovať kupujúceму zmluvnú pokutu vo výške 0,05 % z dlžnej sumy za každý deň omeškania.
3. Pri porušení jednotlivéj zmluvnej povinnosti predávajúceho dodať predmet plnenia v dohodnutom termíne, na dohodnuté miesto, v požadovanej kvalite a za dohodnutú cenu, je kupujúci oprávnený uplatniť voči predávajúceму nárok preukázateľné náklady, ktoré mu vznikli neplnením zmluvnej povinnosti zo strany predávajúceho. Všetky preukázateľné náklady, ktoré kupujúceму vzniknú a bude si uplatňovať právo odpočítať ich od fakturovanej čiastky za dodaný tovar, písomne uvedie a predávajúceму doručí, vrátane odôvodnenia a špecifikácie uplatňovanej finančnej čiastky.
4. Kupujúci je oprávnený započítať si svoju pohľadávku voči predávajúceму na zmluvnú pokutu, náhradu škody, ušlý zisk a na preukázateľné náklady proti pohľadávke predávajúceho na uhradenie kúpnej ceny. V prípade ak nie je možné alebo sa neuplatní vzájomné započítanie alebo dofaktúrovanie zo strany predávajúceho, zmluvnú pokutu, úrok z omeškania, preukázateľné náklady alebo ušlý zisk zaplatí povinná zmluvná strana oprávnenej zmluvnej strane v lehote 30 dní odo dňa jej písomného uplatnenia.
5. Zaplatenie zmluvnej pokuty nezbavuje predávajúceho povinnosti dodať tovar alebo doklady podľa tejto zmluvy.
6. Zmluvné strany prehlasujú, že výška zmluvnej pokuty je primeraná, je v súlade so zásadami poctivého obchodného styku a bola dohodnutá s prihliadnutím na význam zabezpečovaných povinností.
7. Zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknuté právo kupujúceho na náhradu škody, ktorá mu omeškáním predávajúceho vznikla.
8. Zodpovednosť za škodu sa bude riadiť podľa príslušných ustanovení Obchodného zákonníka. Pre účely tejto zmluvy sa škodou rozumejú aj náklady kupujúceho na zabezpečenie rovnakého alebo porovnateľného tovaru u iného predávajúceho v prípade omeškania predávajúceho s dodaním tovaru alebo odstránením väd tovaru, pokiaľ toto omeškanie ohrozuje činnosť kupujúceho.

Článok č. 8 Subdodávatelia

1. V Prílohe č. 3 tejto rámcovej dohody sú uvedené údaje o všetkých známych subdodávateľoch predávajúceho, ktorí sú známi v čase uzatvorenia tejto rámcovej dohody, a údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia. Predávajúci je povinný písomne oznámiť kupujúceму akúkoľvek zmenu údajov o subdodávateľovi, a to do piatich pracovných dní odo dňa, kedy sa predávajúci dozvedel o tejto zmene.

2. Ak v čase uzatvorenia tejto rámcovej dohody predávajúcemu neboli známi subdodávatelia a predávajúci má v úmysle realizovať predmet tejto rámcovej dohody prostredníctvom subdodávateľa, predávajúci tak môže urobiť iba s predchádzajúcim písomným súhlasom kupujúceho. Zámer realizácie predmetu tejto rámcovej dohody prostredníctvom subdodávateľa predávajúci bezodkladne písomne oznámi predávajúcemu s uvedením údajov o subdodávateľovi a údajov o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia.
3. K zmene subdodávateľa môže dôjsť len po jej odsúhlasení kupujúcim. Predávajúci je povinný najneskôr 5 pracovných dní pred dňom, ktorý predchádza dňu, v ktorom nastane zmena subdodávateľa, písomne oznámiť kupujúcemu zámer zmeny subdodávateľa s uvedením identifikačných údajov pôvodného aj nového subdodávateľa, údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia (aktualizovaný zoznam subdodávateľov).
4. Predávajúci je povinný postupovať pri výbere subdodávateľa tak, aby náklady vynaložené na zabezpečenie plnenia predmetu rámcovej dohody boli primerané jeho kvalite a cene a tak, že subdodávatelia podieľajúci sa na plnení predmetu rámcovej dohody budú kvalifikovaní na svoje profesie vzťahujúce sa na plnenie tejto rámcovej dohody a budú mať potrebné oprávnenia a osvedčenia k plneniu predmetu rámcovej dohody.
5. Predávajúci je povinný zabezpečiť, aby jeho subdodávatelia mali splnené povinnosti ohľadom zápisu do registra partnerov verejného sektora v zmysle zákona o registri partnerov verejného sektora.

Článok č. 9

Doba platnosti a skončenie zmluvy

1. Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia v zmysle Občianskeho zákonníka v spojení so zákonom č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Zmluvné strany týmto dávajú v zmysle zákona č. 18/2018 Z.z. súhlas so spracovaním osobných údajov za účelom zverejnenia zmluvy na webovom sídle kupujúceho.
2. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, t. j. realizácia zákazky bude trvať 12 kalendárnych mesiacov. Realizácia zákazky: 01.07.2023 – 30.06.2024.
3. Každá zo strán môže zmluvu kedykoľvek vypovedať bez udania dôvodu, a to písomnou výpoveďou riadne doručenou druhej zmluvnej strane. Výpovedná lehota je tri mesiace a začína plynúť od prvého dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede a skončí sa uplynutím posledného dňa trojmesačnej lehoty.
4. K ukončeniu zmluvného vzťahu môže dôjsť aj písomnou dohodou oboch zmluvných strán.
5. Pri podstatnom porušení povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy môže oprávnená strana okamžite písomne odstúpiť od zmluvy a požadovať od povinnej strany náhradu škody, ktorá jej vinnou vznikla, v súlade s platnou právnou úpravou. Strany sa dohodli za podstatné porušenie povinností považovať porušenie akejkoľvek povinnosti vyplývajúcej z tejto zmluvy. Úplná alebo čiastočná zodpovednosť strany je vylúčená v prípadoch zásahu vyššej moci.
6. Kupujúci je oprávnený odstúpiť od tejto zmluvy aj v prípade, ak predávajúci vstúpil do likvidácie, na jeho majetok bol vyhlásený konkurz alebo povolené vyrovnanie, bol podaný návrh na vyhlásenie konkurzu na jeho majetok alebo na povolenie vyrovnania ako aj vtedy, ak existuje dôvodná obava, že plnenie záväzkov predávajúceho v zmysle tejto zmluvy je vážne ohrozené a kupujúci zistí, že jeho Osvedčenie Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy SR o hygienickej spôsobilosti dopravného prostriedku na prepravu predmetu zmluvy v zmysle Potravinového kódexu SR stratilo platnosť.
7. Odstúpenie od zmluvy nemá vplyv na nárok na náhradu škody vzniknutej porušením zmluvy a nároku na zmluvnú pokutu.

Článok č. 9
Záverečné ustanovenia

1. Otázky a vzťahy, ktoré nie sú touto zmluvou osobitne upravené sa spravujú ustanoveniami Obchodného zákonníka a iných všeobecne záväzných právnych predpisov.
2. Túto zmluvu je možné zmeniť dohodou zmluvných strán formou písomného dodatku zmluvy, avšak musia byť dodržané ustanovenia §18 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.
3. Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú prílohy
Príloha č. 1 - Opis predmetu zákazky
Príloha č. 2 - Štruktúrovaný rozpočet ceny
Príloha č. 3- Zoznam subdodávateľov (ak je uplatniteľné)
4. Táto zmluva bola vyhotovená v troch vyhotoveniach, z ktorých jedno je určené pre predávajúceho a dve pre kupujúceho.
5. Obe zmluvné strany prehlasujú, že si túto zmluvu pred jej podpísom prečítali, porozumeli jej obsahu a zhodne vyhlasujú, že bola uzatvorená podľa ich slobodnej, skutočnej a vážnej vôle, nie v tiesni za jednostranne nevýhodných podmienok, s jej obsahom bez výhrad súhlasia, nie sú známe okolnosti, ktoré by ju robili neplatnou a na znak súhlasu pripájajú podpisy osôb oprávnených podpisovať v ich mene, ktorých totožnosť bola medzi zmluvnými stranami navzájom preukázaná.

Vo Veľkých Kapušanoch, dňa 19. 6. 2023

SÚCIT n.o. Veľké Kapušany
Zelená 275
.....079 01 Veľké Kapušany.....
ICO: 35581662
OVVS/32/2005
za kupujúceho
Balogh František, MBA, LL.M.
riaditeľ Súcit n.o., Veľké Kapušany

V. Kapušany
Vo..... dňa 12. 6. 2023
KELPEK S.R.O.
Pole 36, 07902
ICO: 470 107 19
DPH SK 237 7004
za predávajúceho
Martin Krecula
konateľ

Príloha č. 1 - Opis predmetu zákazky
Príloha č. 2 - Štruktúrovaný rozpočet ceny
Príloha č. 3 - Zoznam subdodávateľov (ak je uplatniteľné)

Príloha č. 1 Opis Predmetu zákazky

Časť č. 3: Chlieb a pekárenské výrobky

Predmetom zákazky je nákup chleba a rôznych druhov pekárenských výrobkov, dodanie tovaru a vyloženie tovaru v mieste dodania v súlade s príslušnými legislatívnymi a hygienickými predpismi. Bližší opis predmetu zákazky je uvedený v nižšie uvedenej tabuľke pri jednotlivých položkách.

Osobitné požiadavky na plnenie

Celkové množstvá jednotlivých druhov tovarov sú uvedené ako predpokladané. Verejný obstarávateľ konkrétne množstvá tovaru v závislosti od počtu stravníkov bližšie špecifikuje v jednotlivých objednávkach.

- Pôvod tovaru, ktorý je predmetom dodávky musí byť preukázateľne od výrobcu alebo dodávateľa, ktorému bolo pridelené veterinárne kontrolné číslo (úradné schvaľovacie číslo) o schválení prevádzky výrobcu resp. spracovateľa. Pôvod tovaru musí byť jednoznačne preukázateľný.
- Predávajúci sa zaväzuje dodávať tovar v bezchybnom stave, tovar bude mať požadovanú akosť po celú dobu minimálnej trvanlivosti platnej pre dodávaný tovar. Obaly, označenie a preprava musia byť v súlade s ustanoveniami zákona č. 152/1995 Z. z. o potravinách v platnom znení, vrátane vykonávacích predpisov k tomuto zákonu a ďalších všeobecne záväzných platných predpisov, noriem a Potravinového kódexu SR (zodpovedajúce potravinovému kódexu v zmysle ustanovení výnosu MP a MZ SR č.2143/2006-100 PK SR), bez viditeľných známok mechanického poškodenia alebo kontaminácie.
- Predávajúci musí byť spôsobilý k dodávke tovaru a musí byť držiteľom platného oznámenia Štátnej veterinárnej a potravinovej správy SR podľa zákona č.488/2002 Z. z. v znení neskorších predpisov – o pridelení veterinárneho kontrolného čísla (úradného schvaľovacieho čísla) o schválení prevádzky predávajúceho (uchádzača) na činnosť súvisiace s predmetom zákazky, zvlášť na skladovanie, distribúciu a uvádzanie na trh potravinových výrobkov rýchlo podliehajúcich skaze resp. obdobného charakteru.
- Doba spotreby dodávaného tovaru nesmie v čase dodávky tovaru prekročiť prvú tretinu doby spotreby, trvanlivosti alebo záručnej doby vyznačenej na dodacom liste a/alebo tovare, odo dňa výroby/plnenia tovaru alebo balenia tovaru.
- Výrobky musia byť označené v štátnom jazyku s min. údajmi (názov výrobku, obchodné meno výrobku, hmotnosť výrobku, dátum spotreby, spôsob skladovania) v súlade s Nariadením EP a rady EÚ č.1169/2011, Vyhláškou MPRV SR č.243/2015 Z. z. a Zákonom č.152/1995 Z. z. o potravinách. Predávajúci sa zároveň zaväzuje uvádzať v dodacích listoch pre každý dodaný tovar trvanlivosť alebo dobu spotreby a záručné lehoty tak, aby bola možná kontrola kupujúcim v čase dodávky.
- Kupujúci si vyhradzuje právo prevzatia tovaru odmietnuť v prípadoch, ak kvalitatívne vlastnosti tovaru nezodpovedajú požadovaným hodnotám, vyskytli sa nedostatky v kvalite, poškodenie obalu, dodávka tovaru ku dňu dodania presahuje 1/3 trvanlivosti, doby spotreby alebo záručnej doby výrobky.
- Doprava tovaru do miesta plnenia musí byť vykonávaná vozidlami s oprávnením a schválením na prepravu potravín v súlade s platnými všeobecne záväznými predpismi SR alebo iným ekvivalentným dokladom vydaný príslušným orgánom členského štátu Európskej Únie, v kvalite podľa technických podmienok prevozu potravín podliehajúcich rýchlej skaze v súlade s Potravinovým kódexom SR..
- Lehota plnenia jednotlivých čiastkových dodávok tovaru je dohodnutá **šesťkrát týždenne** (podľa dohody so zástupcom objednávateľa) v čase od **06:00 hod do 15:30 hod.** do

miesta dodania tovaru, na základe **telefonických, e-mailových alebo písomných čiastkových objednávok** kupujúceho, ktoré budú doručené predávajúcemu najneskôr do 12.00 hod. dňa pred dňom požadovanej doby dodania.

Por.č.	Názov tovaru	MJ	Množstvo
1.	Brioška jemné pečivo 100g	ks	2160
2.	Čiern.rožok plnené jemné plundrové	ks	920
3.	Čoky piroh jemné pečivo plundrové 80g	ks	2208
4.	Dukátové buchtičky 200g	ks	480
5.	Francúzske pečivo jemné plundrové 80g	ks	920
6.	Hrebeň - makový z plundr.cesta 80g	ks	828
7.	Hrebeň - slivkový z plundr.cesta 80g	ks	828
8.	Hrebeň - tvarohový z plundr.cesta 80g	ks	828
9.	Chlieb biely pšeničný kr.900g 10% DPH	ks	4800
10.	Chlieb pšeničný tmavý kr.900g 10% DPH	ks	5600
11.	Lupačka jemné pečivo 100g	ks	1620
12.	Osie hniezdo jemné pečivo	ks	2232
13.	Pizza rožok 50g 10% DPH	ks	2160
14.	Rožok cereálny 50g 10% DPH	ks	2208
15.	Rožok grahamový 50g 10% DPH	ks	2208
16.	Rožok pš.tukový 40g 10% DPH	ks	8800
17.	Rožok pudingový 70g	ks	920
18.	Syrové rožky	ks	828
19.	Šatôčka jablk. z kysn.cesta 70g	ks	1140
20.	Šatôčka lekvár. z kysn.cesta 70g	ks	1140
21.	Šatôčka maková z kysn.cesta 70g	ks	1140
22.	Šatôčka orechová z kysn.cesta 70g	ks	1140
23.	Šatôčka tvaroh. z kysn.cesta 70g	ks	1140
24.	Škoricový korbáč plund.pečivo 100g	ks	1080
25.	Štrúdl'a z lístk.cesta jablková 250g	ks	132
26.	Tlačený koláč z kysn.cesta 70g	ks	1104
27.	Twister pš. Makový bal. 230g	ks	132
28.	Vaniľkový slimák 100g	ks	1080
29.	Vianočka jemn.pečivo 400g	ks	550
30.	Závin jemné pečivo kakaový bal. 350g	ks	144
31.	Závin jemné pečivo makový bal. 350g	ks	648
32.	Závin jemné pečivo orechový bal. 350g	ks	288
33.	Žemľa grahamový 60g	ks	2208
34.	Žemľa jemne pečivo 50g 10% DPH	ks	3840
35.	Žemľa sladká 80g	ks	1440
36.	Žemľa tekvicová jemná pečivo 100g	ks	1920

Štruktúrovaný rozpočet

Predmet zákazky: Nákup potravín pre zariadenia sociálnych služieb SÚCIT n.o., Veľké Kapušany
Časť č.3: Chlieb a pekárenské výrobky

Miesto dodania: Zariadenie sociálnych služieb SÚCIT n.o., Veľké Kapušany, Zelená 275, Veľké Kapušany
 Názov: PEKÁREŇ KELPEK

Sídlo: ČIERNE POLE 36 07901 Čierne Pole

IČO: 47019719, DIČ:2023707004, IČ DPH: .SK2023707004

Por.č.	Názov tovaru	MJ	Množ	Jedn. cena v EUR bez DPH	Celková cena bez DPH	Sadzba DPH v %	Výška DPH v EUR	Celková cena v EUR s DPH	Navrhovaný ekvivalent (uviesť obchodný názov, druh tovaru)
1.	Briška jemné pečivo 100g	ks	2160	0,40	864,00	20,00%	172,80	1036,80	
2.	Čiern.rožok plnené jemné plundrové	ks	920	0,63	579,60	20,00%	115,92	695,52	
3.	Čoky piroh jemné pečivo pľundrové 80g	ks	2208	0,63	1391,04	20,00%	278,21	1669,25	
4.	Dukátové buchtičky 200g	ks	480	1,15	552,00	20,00%	110,40	662,40	
5.	Francúzske pečivo jemné pľundrové 80g	ks	920	0,63	579,60	20,00%	115,92	695,52	
6.	Hrebeň - makový z pľundr.cesta 80g	ks	828	0,63	521,64	20,00%	104,33	625,97	
7.	Hrebeň - slivkový z pľundr.cesta 80g	ks	828	0,63	521,64	20,00%	104,33	625,97	
8.	Hrebeň - tvarohový z pľundr.cesta 80g	ks	828	0,63	521,64	20,00%	104,33	625,97	
9.	Chlieb biely pšeničný kr.900g 10% DPH	ks	4800	1,55	7440,00	10,00%	744,00	8184,00	
10.	Chlieb pšeničný tmavý kr.900g 10% DPH	ks	5600	1,55	8680,00	10,00%	868,00	9548,00	
11.	Lupačka jemné pečivo 100g	ks	1620	0,40	648,00	20,00%	129,60	777,60	
12.	Osie hniezdo jemné pečivo	ks	2232	0,60	1339,20	20,00%	267,84	1607,04	
13.	Pizza rožok 50g 10% DPH	ks	2160	0,60	1296,00	10,00%	129,60	1425,60	
14.	Rožok cereálny 50g 10% DPH	ks	2208	0,18	397,44	10,00%	39,74	437,18	
15.	Rožok grahamový 50g 10% DPH	ks	2208	0,18	397,44	10,00%	39,74	437,18	
16.	Rožok pš.tukový 40g 10% DPH	ks	8800	0,10	880,00	10,00%	88,00	968,00	
17.	Rožok pudingový 70g	ks	920	0,60	552,00	20,00%	110,40	662,40	
18.	Syrové rožky	ks	828	0,40	331,20	20,00%	66,24	397,44	
19.	Šatôčka jablk. z kysn.cesta 70g	ks	1140	0,55	627,00	20,00%	125,40	752,40	
20.	Šatôčka lekvár. z kysn.cesta 70g	ks	1140	0,55	627,00	20,00%	125,40	752,40	
21.	Šatôčka maková z kysn.cesta 70g	ks	1140	0,55	627,00	20,00%	125,40	752,40	

22.	Šatôčka orechová z kysn.cesta 70g	ks	1140	0,55	627,00	20,00%	125,40	752,40
23.	Šatôčka tvaroh. z kysn.cesta 70g	ks	1140	0,55	627,00	20,00%	125,40	752,40
24.	Škoricový korbáč piund.pečivo 100g	ks	1080	0,50	540,00	20,00%	108,00	648,00
25.	Štrúdľa z lístk.cesta jablková 250g	ks	132	1,30	171,60	20,00%	34,32	205,92
26.	Tlačený koláč z kysn.cesta 70g	ks	1104	0,60	662,40	20,00%	132,48	794,88
27.	Twister pš. Makový bal. 230g	ks	132	1,00	132,00	20,00%	26,40	158,40
28.	Vanilkový slímák 100g	ks	1080	0,71	766,80	20,00%	153,36	920,16
29.	Vianočka jemn.pečivo 400g	ks	550	1,40	770,00	20,00%	154,00	924,00
30.	Závin jemné pečivo kakaový bal. 350g	ks	144	1,87	269,28	20,00%	53,86	323,14
31.	Závin jemné pečivo makový bal. 350g	ks	648	1,87	1211,76	20,00%	242,35	1454,11
32.	Závin jemné pečivo orechový bal. 350g	ks	288	1,87	538,56	20,00%	107,71	646,27
33.	Žemľa grahamový 60g	ks	2208	0,22	485,76	20,00%	97,15	582,91
34.	Žemľa jemne pečivo 50g 10% DPH	ks	3840	0,20	768,00	10,00%	76,80	844,80
35.	Žemľa sladká 80g	ks	1440	0,38	547,20	20,00%	109,44	656,64
36.	Žemľa tekvicová jemná pečivo 100g	ks	1920	0,38	729,60	20,00%	145,92	875,52
SPOLU								43 878,59

V Čiernom Poli , dňa 20.05.2023

PEKÁREŇ KHELPEK s.r.o.
 Kúsne Pole 36, 07902
 IČO: 47049749
 IČ DPH SK 2023707004
 MARTIN KHELPEK

pečiatka, meno priezvisko oprávnenej osoby, podpis